



UNIVERSIDADE  
**VILA VELHA**  
ESPIRITO SANTO

## ERRATA DO EDITAL DE INSCRIÇÃO Nº 106 DE 25 DE OUTUBRO DE 2024

PROCESSO SELETIVO – VEST UVV 2025/1

VESTIBULAR DE CURSOS A DISTÂNCIA – EaD

CONSIDERANDO o erro cometido no EDITAL Nº 106 DE 25 DE OUTUBRO DE 2024, publicado no site da UVV:

### Onde se lê:

2.4. Local de funcionamento dos cursos EaD:

a) Os cursos com parte presencial terão aulas na sede da Instituição, exceto quando houver oferta da parte prática específica para um polo.

É de responsabilidade do candidato a verificação na página do curso no site [www.uvv.br](http://www.uvv.br), sobre as informações referentes locais de oferta, dias e horários de realização das aulas presenciais. Os candidatos precisam ter condições de se deslocarem aos locais para realização das aulas;

POLOS	Confira a lista completa em: <a href="https://uvv.br/ead/polos/">https://uvv.br/ead/polos/</a>
-------	--

Biomedicina (com parte presencial) Enfermagem (com parte presencial) Estética e Cosmética (com parte presencial) Fonoaudiologia (com parte presencial) Gastronomia (com parte presencial) Nutrição (com parte presencial) Óptica e Optometria (com parte presencial) Panificação (com parte presencial)	Oferta em todos os polos, porém a parte prática é realizada em localidades/polos específicas.  É de responsabilidade do candidato a verificação na página do curso no site <a href="http://www.uvv.br">www.uvv.br</a> , sobre os locais/polos de realização, dias e horários da parte prática.
--	--

### Leia-se:

2.4. Local de funcionamento dos cursos EaD:

a) Os cursos com parte presencial terão aulas na sede da Instituição, exceto quando houver oferta da parte prática específica para um polo.

É de responsabilidade do candidato a verificação na página do curso no site [www.uvv.br](http://www.uvv.br), sobre as informações referentes locais de oferta, dias e horários de realização das aulas presenciais. Os candidatos precisam ter condições de se deslocarem aos locais para realização das aulas;

POLOS	Confira a lista completa em: <a href="https://uvv.br/ead/polos/">https://uvv.br/ead/polos/</a>
-------	--

<p>Biomedicina (com parte presencial)</p> <p>Enfermagem (com parte presencial)</p> <p>Estética e Cosmética (com parte presencial)</p> <p>Fonoaudiologia (com parte presencial)</p> <p>Gastronomia (com parte presencial)</p> <p>Nutrição (com parte presencial)</p> <p>Óptica e Optometria (com parte presencial)</p> <p>Panificação (com parte presencial)</p>	<p>Oferta em todos os polos do ES e nos polos de Teixeira de Freitas (BA), Campos Goytacazes (RJ) e Governador Valadares (MG), porém, a parte prática, é realizada na Sede da Universidade Vila Velha, localizada no ES, na cidade de Vila Velha.</p> <p>É de responsabilidade do candidato a verificação na página do curso no site <a href="http://www.uvv.br">www.uvv.br</a>, sobre os locais/polos de realização, dias e horários da parte prática.</p>
---	---

Vila Velha, 12 de outubro de 2024.

**Denise Coutinho Endringer**  
Reitora da Universidade Vila Velha